

## Események 2019-2020 tanév

### Szeptember 4. - Tűzvédelmi oktatás



Az új tanév első hetében Kószó György, a muzslyai Önkéntes Tűzoltó Testület tagja tűzvédelmi oktatást tartott kollégiumunkban. Előadásában ismertette a tűz megelőzés szabályait, egy esetleges tűz esetén követendő magatartást, és bemutatta illetve gyakoroltatta a tűzoltásra szolgáló eszközök használatát.

### Szeptember 5. - Beavató



Örömkre, az idén is sok új diák iratkozott be kollégiumunkba. A harmadikosok szervezésében számukra rendeztünk beavató estet, ahol játékos feladatok teljesítése által mutatták meg ügyességüket, rátermettségüket a kollégiumi életre.



### November 20. - Vizitáció



Julianne Lattner kanadai nővér, a Boldogasszony Iskolanővérek római vezetőségének tagja vizitációs útja során meglátogatta a Bánátban lakó nővéreket és a nagybecskereki kollégium diákjait. Esti program keretében érdekes előadást tartott Dél-Szudánról, ahová a nővérek meghívást kaptak missziós szolgálatra.

## November 30. - Adventi kreativitás a Lurkóházakban



A karácsonyra való felkészülés jegyében jótékonyági gyűjtést szerveztünk. Az összegyűlt adományokat a vajdasági Lurkóházak gyermekeinek adtuk át Hajdújárásán és Dreán. Az átadást követően kreatív foglalkozás keretében segítettünk a gyermekeknek különböző ajándékokat készíteni, majd egy rövid imádság keretében meggyújtottuk az adventi koszorún az első gyertyát.



## December 5. - Mikulás



Szent Miklós ünnepe előtt játékos Mikulás estre került sor kollégiumunkban. A feladatokat legjobban megoldó csoport tortát kapott ajándékba.

## December 14. - Készülés karácsonyra



Karácsony ünnepére készülve kreatív programra látogatottak el hozzánk az óbecsei Lurkóház gyermekei és a nagybecskereki plébánia hittanosai. A foglalkozások keretében készült rénszarvas és angyalka papírból és nyalókából, karácsonyi mécses befőttesüvegből, de a résztvevők kipróbálhatták az üvegfestést és a decoupage technikát is. A napot szentmisével zártuk, melynek végén az óbecsei gyermekek kis műsorral kedveskedtek a kollégium diákjainak, munkatársainak.





### December 19. - Kollégiumi karácsony vendégekkel



Együtt ünnepeltük Jézus Krisztus születését. A programon részt vettek munkatársaink gyermekei is. A közös együttléti során kollégiumunk alkalmi színjátszó csapata előadott egy betlehemes játékot, majd a gyermekek készítettek papírfigurákból betlehemet.



### Január 30. - A magyar kultúra napja - Liszt 200



A magyar kultúra napján megemlékeztünk arról, hogy Liszt Ferenc 200 évvel ezelőtt koncertezett vidékünkön, az écskai kastély avatónépszerűségén. Hegedűs Endre és Hegedűs Katalin zongoraművészek Liszt Ferenc életéről, műveiről tartottak előadást és koncertet. Közreműködött az Emmánuel Kamarakórus Dutina Vilma vezetésével.

*Beszámoló olvasható a programról.*



## Február 15. - Szalagavató bál



Az Emmausz Kollégium 13 végzős diákja és kollégiumunk 15 végzőse részvételével került sor Muzslyán az idei szalagavató bálra. Az ünnepség hálaadó szentmisével kezdődött a plébániatemplomban, melynek során Kalapis Sztoján atya megáldotta a szalagokat. A rendezvény a tornateremben folytatódott, melynek részét képezte a szalagok feltűzése, a nyitótánc és a bál.

*Beszámoló olvasható az eseményről.*



## Május 31. - Ballagás



A járványügyi helyzet miatta elmaradt végzős diákjaink hagyományos ballagási ünnepsége. Mivel nem szeretnénk volna búcsú nélkül elengedni őket, egyedi módon köszöntünk el tőlük. Két kollégiumi nevelő útra kelt, otthonukban felkereste a diákokat, és ott adta át nekik a ballagási tarisznyát, és a kollégium ajándékát.

Május 31-én szentmisében imádkoztunk értük, melybe az intézmény facebook oldalán keresztül tudtak bekapcsolódni.





## Június 11. - Az új kollégium épületének átadása



Befejeződött rendünk nagybecskereki hajdani zárdaépületének a felújítása. Az épület ma a Nagybecskereki Egyházmegye tulajdona. Felújítása anyaországi támogatásból valósult meg. Az épületbe költözik majd át a közeljövőben kollégiumunk.

*Beszámolók olvashatók az eseményről.*

